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Вих.№ 55/21 від 26.11.2021 р.                                                Заступнику Голови 

Київської обласної ради 
Семеновій Т.М. 

 
 
Про участь закладів загальної  
середньої освіти у фестивалі  
школярів «JuniorZ» в рамках  
форуму-виставки «Здорові діти –  
здорова нація. Інновації  
в фізичній культурі» 
 

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 24.11.2021р., №1/20499 ГО 
«Рух Олександра Педана «ДжуніорЗ» проводить 4 грудня 2021 року у місті Києві спортивний 
фестиваль школярів «JuniorZ» в рамках форуму-виставки «Здорові діти – здорова нація. Інновації 
в фізичній культурі». 

Захід проводиться у партнерстві з Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), 
Комітетом фізичного виховання та спорту, Державною науковою установою «Інститут 
модернізації змісту освіти», спортивними федераціями на реалізацію програми Президента 
України «Здорова Україна». 

 
У програмі фестивалю: 
 
1. Знайомство і навчання школярів новим видам спорту – варіативним модулям 

модельної навчальної програми з фізичної культури; 
2. Презентація нових варіативних модулів для вчителів фізичної культури; 
3. Виставка спортивного інвентарю та робота Sport Lab для його практичного 

застосування; 
4. Лекцій та консультації від експертів, щодо запровадження нової модельної програми з 

фізичної культури; 
5.  Розіграші подарунків від партнерів форуму-виставки. 

 
Запрошуємо до участі команди ЗЗСО у супроводі вчителів фізичної культури. Склад 

команди від 10 до 20 учнів/учениць. Також до участі у заході запрошуються вчителі та фахівці з 
фізичної культури без команди.  

 
Учні/учениці – учасники фестивалю отримають сертифікат та футболку, вчителі 

отримають сертифікат про підвищення кваліфікації та футболку на згадку про участь у події. 
 
Просимо сприяти участі у спортивному фестивалі школярів «JuniorZ» вчителів фізичної 

культури, керівників та інших фахівців закладів загальної середньої освіти. 
 
Витрати за проїзд проживання, харчування учасників фестивалю за рахунок організацій, 

які відряджають. 



 
 
 

 
Спортивний фестиваль школярів «JuniorZ» відбудеться 4 грудня 2021 року за адресою: м. 

Київ, 02000, вулиця Фізкультури, 1, Національний університет фізичного виховання і спорту 
України. 

Початок о 10:00. Детальна програма заходу буде надіслана учасникам після попередньої 
реєстрації.  

Всі учасники заходу повинні мати сертифікат про вакцинацію в паперовому вигляді або у 
додатку «Дія». 

Всім учасникам фестивалю потрібно мати спортивну форму і взуття. 
Попередня реєстрація учасників фестивалю є обов’язковою за посиланням: bit.ly/3rjccA2 

або на e-mail: juniorz.edu@gmail.com 
Додаткова інформація за телефоном: Андрій Боляк – 067 756 65 52. 

 
 
 
 
Щиро вдячний за розвиток освіти та спорту, 
 

Лідер руху                Олександр Педан 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


